
2010 – A MINŐSÉG ÉVE PROGRAMSOROZAT 

Minőségügyi szakmai vetélkedő októberben… 

 

„Mi lehet jobb annál, mint szeretni, amit csinálunk, és tudni, hogy annak értéke is van?"  

(Katherine Graham)  

Igazgatóságunk 2010-ben olyan programokat szervez, amelyek rámutatnak a minőségi 

elvárások teljesítésének fontosságára. A munkavállalókban tudatosodnia kell annak, hogy 

jövőjüket – és ezzel együtt megélhetésüket is – egyedül a vevői igények, a piaci feltételek 

teljesítése jelentheti.  

A szakmai programoknak, a megjelenő tájékoztatásoknak egytől-egyig az a célja, hogy 

rávilágítsanak az egyén, és a kisebb és nagyobb szervezeti egységek minőségi munkájának 

fontosságára. Mindenkinek éreznie, tudnia kell, hogy jó teljesítménye és hibái egyaránt 

meghatározóak lehetnek az ISD Dunaferr összteljesítményében.  

Ahhoz azonban, hogy minőségi munkát végezzünk, ismernünk kell az elvárásokat, látnunk 

kell az összefüggéseket az elmélet és a gyakorlat között. Ehhez próbálunk segédkezet 

nyújtani… 

 

SZAKMAI PROGRAMOK 

Minőségügyi Szakmai Nap 

Májusban nagyszabású szakmai nap keretében hallhattunk előadásokat tanúsítóktól, hazai 

minőségügyi szervezetek, vállalkozások elismert szakembereitől. A témák az acéliparhoz, az 

acéltermékek továbbfelhasználáshoz, illetve az európai uniós minőségügyi elvárásokhoz 

kapcsolódtak. 

http://www.szegedlive.hu/idezetek/katherine_graham_899.php


 

Dunaferr szakmai nap (2010. május 26.) 

ISO 9000 Fórum – nyílt nap a Dunaferrnél 

Egy másik alkalommal az ország különböző pontjairól érkeztek a cégünkhöz minőségügyi 

szakemberek, akik csodálattal kémlelték „gyáróriásunk” gépezetét az acélgyártástól a 

hengerlésig. 

 

PÁLYÁZATOK 

Különböző pályázatok kerültek meghirdetésre a Dunaferr hetilapban, többek között „A 

legtöbbet fejlődő gyártómű”, vagy „A legjobb minőségügyi ötletek”, vagy  „Az év 

minőségügyi dolgozói”. 

Ennek megfelelően várjuk minőségjavító javaslataikat a bejáratoknál elhelyezett Ötletládákba 

és e-mail címünkre (minoseg2010@isd-dunaferr.hu). 

A szervezetek vezetőit is emlékeztetjük arra, hogy jelölniük kell majd az év minőségügyi 

dolgozóit – ezért kérjük, folyamatosan figyeljék munkatársaik teljesítményét. 

A pályázatok eredményhirdetésére és jutalmazására az év végi záró rendezvényen kerül sor. 

KONFERENCIA 

A Dunaferr eredményeiről, minőségügyi fejlődéséről országos és helyi konferenciákon is 

szeretnénk számot adni. Ennek megfelelően előadásokkal veszünk részt a szeptemberi  

ISO 9000 Fórum konferenciáján, valamint a Magyar Tudomány Napja rendezvényen. 

VETÉLKEDŐ 

mailto:minoseg2010@isd-dunaferr.hu


Folyamatosan jelentek meg cikkeink a Dunaferr hetilapban, melyek alapvető minőségügyi 

tudnivalókat ismertetnek az olvasókkal. Ezek a cikkek a belső intranetes portálon és a 

Dunaferr internetes oldalán is elolvashatók. Az eddigi, valamint a következő hetekben 

megjelenő cikkek képezik majd az alapját a „Ki tud többet a minőségről?” vetélkedő 

kérdéskörének. 

A szakmai vetélkedő októberben kerül megrendezése, melyre a munkavállalók 4-5 fős 

csoportokban jelentkezhetnek. A szakmai Ki mit tud?-on teszt és különböző szituációs 

játékok várhatóak.  

A vetélkedőre bármely szervezeti egységből várjuk a jelentkezőket a  

minoseg2010@isd-dunaferr.hu elektronikus postacímre. A jelentkezőknek a következő 

információkat kell megadniuk: szervezeti egység, választott csapatnév, csapattagok neve. A 

vetélkedőn való részvétel nincs korhatárhoz kötve! Várjuk az előzetes jelentkezéseket! 

 

Emlékeztetőül közöljük a második fél év programját. 

 

Időpont 2010 – A MINŐSÉG ÉVE  

szeptember 

ISD DUNAFERR Zrt. Minőségügyi Tanácsülés 

Részvétel az ISO 9000 FÓRUM Konferenciáján 

október 

 „Ki tud többet a minőségről?” - szakmai vetélkedő megrendezése 

„Büszkeségeink – az év minőségügyi dolgozója”- vezetői jelölések 

megtétele 

november 

ISD DUNAFERR minőségügyi előadás a Magyar Tudomány Napja 

rendezvényen (Dunaújváros Főiskola) 

Részvétel a Magyar Minőséghét rendezvényen 

DNV tanúsító audit 

„Büszkeségeink – az év minőségügyi dolgozója” - dolgozói szavazás 

mailto:minoseg2010@isd-dunaferr.hu


Üzemek közötti versenyek értékelése 

Minőségügyi ötletek értékelése 

II. félév LEAN oktatás vezetőknek 

 

december 15. 

2010 - A MINŐSÉG ÉVE - ZÁRÓÉRTEKEZLET 

Díjátadások: 

-  „A legtöbbet fejlődő gyártómű”- győztes kihirdetése 

- „Az év minőségügyi dolgozói” - kitüntetések átadása 

- „A legjobb minőségügyi ötletek” – vetélkedő nyerteseinek díjazása 

- „Ki tud többet a minőségről” – vetélkedő nyertesének díjazása 

december „Elkötelezettség a Kiválóságért” pályázat leadása 

 

 

Hevesiné Kővári Éva, Dér Tünde 

Minőségügyi és Környezetvédelmi Igazgatóság 


